
令和 2年 5月 21日 

＃リゾバしろ 

リゾートバイトに関する 

アンケート調査結果報告書 
アンケート調査を実施しましたのでご報告をいたします。  

 

記 

1.目的 

本調査は、リゾートバイトをしたことのある経験者がどのような意見を持っているかを明ら

かにし、今後リゾートバイトに興味を持つ初心者にとって参考となる情報を与えることを目

的としている。 

2.アンケート期間 

令和 2年 5月 14日～令和 2年 5月 18日 

3.調査対象 

日本人の男女 100人（ランダム） 

4.調査方法 

クラウドソーシング「クラウドワークス」にて、リゾートバイト経験者に絞りアンケートを

実施 

5.回収状況 

回収数：100人 

有効票数：100人 

6.アンケート結果について 

今回のアンケートでは、全国の対象者 100人に、リゾートバイトの体験結果について調査し

ました。今住んでいる土地を離れて住み込みで働くのは労力のかかること、それでも半数近

くがリゾートバイトをリピートしていました。 

項目「リゾートバイトをして良かったこと」ではいずれにも該当しないが最小の 4票、項目

「リゾートバイトをして後悔したこと」ではいずれにも該当しないが最大の 39票を集めて

います。 

7.別途資料 

・アンケート集計結果（以下記載） 
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